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ЗВІТ

про стан розгляду звернень та прийому громадян 
в управлінні молоді та спорту обласної державної адміністрації 

протягом квітня 2025 року 
Як вбачається із статистичних даних, протягом квітня 2025 року до управління молоді та спорту обласної державної адміністрації (далі – Управління) надійшло 2 письмових звернення від громадян у формі заяви. 
За змістом порушених питань:

про проведення масового заходу;

про надання інформації щодо укладення договорів про співпрацю щодо розвитку та проведення змагань зі стрільби з лука.
За кореспондентом:
безпосередньо від заявників.

За наслідками розгляду:

необґрунтовані.
До Управління протягом квітня 2025 року повторних, анонімних та колективних звернень не надходило.
За належністю в порядку ст. 7 Закону України «Про звернення громадян» звернення не направлялись.
З метою підвищення ефективності роботи Управління зі зверненнями громадян, об'єктивного, всебічного та вчасного їх розгляду згідно з вимогами законодавства України, протягом квітня 2025 року, з урахуванням Графіку особистого прийому громадян начальником управління молоді та спорту Волинської обласної державної адміністрації, затвердженого наказом управління молоді та спорту Волинської обласної державної адміністрації від 18.03.2025 № 03, керівником Управління прийнято 12 громадян з питань фізичної культури та спорту. 
Крім того, з метою оперативного вирішення питань громадян у галузі фізичної культури, молоді та спорту наказом Управління від 15.04.2025 № 08-аг запроваджено телефонні «гарячі лінії». Протягом квітня звернень через телефонні «гарячі лінії» не надходило. 
Звернення громадян розглядаються у встановлений законодавством строк, громадянам надаються повні та обгрунтовані відповіді. Порушення термінів розгляду звернень громадян в Управлінні не допускались.
Протягом звітного періоду за неналежне виконання посадових обов’язків та доручень керівництва, прийнятих в межах їхніх повноважень, пов`язаних з розглядом звернень громадян, працівники Управління до відповідальності, в тому числі дисциплінарної, не притягались.
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