[bookmark: _GoBack]Станом на 01.01.2024 року релігійна мережа в області нараховує 1695 релігійних організацій. Найчисельніші з них: Православна церква України – 625 організації, Українська православна церква – 517, християни віри євангельської – 231, євангельські християни – баптисти – 133, адвентисти сьомого дня – 46, римсько-католицька церква – 32, Українська греко-католицька церква – 28.
Практика почергового користування храмами релігійними організаціями різних конфесій на Волині не застосовується.
Кількість релігійних організацій, що змінили конфесійне підпорядкування із УПЦ до ПЦУ із дати прийняття змін до законодавства України щодо процедури зміни конфесійної приналежності.
2019 рік – 96;
2020 рік – 3;
2021 рік – 5;
2022 рік – 45;
2023 рік – 23.

У 2023 році для спільної богослужбової та іншої канонічної діяльності за конфесійною ознакою область відвідало 4 іноземних громадян за відповідного погодження органу що здійснив реєстрацію статуту релігійної громади, з них: 4 – для священослужіння, проповідництва та місіонерства. 
 
У Волинській області представники національних меншин складають 3,1% від загальної кількості населення, або 32,5 тис. осіб і проживають переважно у містах обласного значення – Луцьку, Ковелі, Нововолинську та Володимирі-Волинському (відповідно до перепису населення 2001 року).
Зокрема:
– чехи, поляки, росіяни, євреї – у Луцьку;
– росіяни – у Володимир-Волинському, Луцьку;
– поляки, євреї – у Ковелі.
Найбільша кількість ромського населення проживає на території Луцького, Ківерцівського, Ковельського та Маневицького районів області.
Найчисельніші національні громади створили 20 громадських організацій обласного і 7 міськрайонного статусів: громадських організацій азербайджанців – 1; білорусів – 1; вірменів – 2; євреїв – 1; кримських татар – 1; німців – 3; поляків – 9; росіян – 5; ромів – 2; угорців – 1, чехів – 1.
Національний склад населення Волинської області: азербайджанці – 0,01%, білоруси – 0,3 %, вірмени – 0,03%, грузини – 0,03%, євреї – 0,02%, молдавани – 0,03%, німці – 0,02%, поляки – 0,07%, росіяни – 2,38%, татари – 0,02%, чехи – 0,01%, роми – 0,28%.
В області діють невиключно, але зокрема:
– 2 аматорських танцювальних колективи національно-культурних товариств;
– 15 вокально-хорових аматорських колективів національно-культурних товариств;
– 3 музичних аматорських колективи національно-культурних товариств;
– 1 театральний аматорський колектив національно-культурних товариств.

