ЗВІТ

про стан розгляду звернень та прийом громадян 

в департаменті житлово-комунального господарства та капітального будівництва облдержадміністрації за серпень 2025 року
Робота із зверненнями громадян в департаменті житлово-комунального господарства та капітального будівництва облдержадміністрації (далі -Департамент) проводиться відповідно до Закону України «Про звернення громадян» та Указу Президента України від 07 лютого 2008 року № 109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та органів місцевого самоврядування» (далі – Указ). 
Діловодство за зверненнями громадян в Департаменті ведеться відповідно до Інструкції з діловодства за зверненнями громадян в органах державної влади і місцевого самоврядування, об'єднаннях громадян, на підприємствах, в установах, організаціях незалежно від форм власності, у медіа, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 14 квітня 1997 року №348 (зі змінами).
Робота із зверненнями громадян передбачена у щомісячних планах роботи Департаменту.
Звернення, що надходять до Департаменту, реєструються у системі електронного документообігу АСКОД. У визначений законодавством термін  фахівці Департаменту розглядають звернення та надсилаються обґрунтовані відповіді заявникам.

За серпень 2025 року на розгляд до Департаменту надійшло 21 звернень громадян. 
Громадянами порушено  питання різної тематики, зокрема: забезпечення якісного надання послуг електропостачання і газопостачання, відновлення електропостачання, газопостачання після їх тимчасової відсутності з технічних причин, коректне нарахування оплати та реструктуризація боргу за комунальні послуги, надання роз’яснення щодо проведення виплати коштів компенсації по «зеленому тарифу», ремонт автодоріг та інше.
Найбільше громадян звернулось з питань  відновлення та якісного надання послуги електропостачання (6 звернень) та роз’яснення щодо проведення виплати коштів компенсації по «зеленому тарифу» (6 звернень). 
Усі звернення розглянуті вчасно, у терміни, встановлені чинним законодавством.

Особлива увага в Департаменті приділяється зверненням вразливих груп населення, зокрема військовослужбовців та їх родин, ветеранів війни і праці, учасників бойових дій, учасників антитерористичної операції, осіб з інвалідністю та інших громадян, які потребують захисту та підтримки.

На робочих нарадах керівника Департаменту постійно розглядаються питання роботи зі зверненнями громадян з метою забезпечення зменшення кількості повторних звернень, недопущення випадків безпідставної відмови в задоволенні законних вимог громадян. Робота  зі зверненнями громадян перебуває в Департаменті на постійному контролі.  
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