	Інформація для ознайомлення з нею громадськості
Товариство з обмеженою відповідальністю «КВАЗАР ЕКСПО» повідомляє про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами, що розміщені на території виробничого за адресою: 45047, Волинська обл., Ковельський р-н, с. Кухарі.
Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря здійснюються від 4 стаціонарних джерел викидів, з них 3 організованих та 1 неорганізованих. Організовано здійснюються викиди від труби твердопаливної печі та двох труб ГОУ, що відводить ЗР утворені під час роботи деревообробного обладнання та підчас сушіння тирси. Неорганізовано – в процесі вивантаження та зберігання тирси.
У процесі виробничої діяльності в атмосферне повітря викидаються такі види та обсяги забруднюючих речовин: оксиди азоту – 1,2454 т/рік, оксид вуглецю – 1,2288 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (у т. ч. недиференційований за складом – 0,8112 т/рік, пил деревний – 12,3452 т/рік) – 13,1564 т/рік, парникові гази та неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) – 1893,1992 т/рік.
За величинами викидів забруднюючих речовин ТОВ «КВАЗАР ЕКСПО» – віднесено до другої групи – об’єкти, які взяті на державний облік та не мають виробництва або технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися найкращі доступні технології та методи керування.

Приземні концентрації забруднюючих речовин в атмосферному повітрі, які створюються викидами з об’єкту, не перевищують допустимого санітарними нормами рівня впливу на атмосферне повітря на межі встановленої санітарно-захисної зони та в зоні розміщення житлової забудови. 

Виконання робіт по отриманню дозволу на викиди ЗР в атмосферне повітря здійснює ТОВ «АМАДІ-УКРАЇНА» тел. (050)3756679, (096)3580523. За додатковою інформацією звертатися за адресою: 45000, Волинська обл., Ковельський р-н, м. Ковель, вул. Незалежності, буд. 64, кв. 12.

Зауваження громадських організацій та окремих громадян з даного питання приймаються Управлінням екології та природних ресурсів Волинської ОДА (43027, м. Луцьк, Київський майдан, 9) упродовж місяця з дати публікації цього повідомлення.


