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ПрАТ «Волиньхолдінг» оголошує про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від існуючих стаціонарних джерел викиду за адресою: Волинська обл., Луцький р-н, смт Торчин, вул. Івана Франка, 4. Джерелами викиду забруднюючих речовин на підприємстві є: цех емульсійних продуктів №1 (виробництво та фасування майонезів); цех емульсійних продуктів №2 (виробництво та фасування майонезів і соусів); цех гірчиці (виробництво та фасування гірчиці); цех по виготовленню томатопродуктів (виробництво і фасування томатних соусів); лінія виробництва соєвого соусу; котлом Е-2,5-0,9 ГМ та котлом Е-1,0-0,9Г-3, паливом для роботи яких є природний газ та дизпаливо; ємності зберігання дизпалива; дизельгенератори; ремонтно-механічна майстерня; очисні споруди; кухня.
Від підприємства в атмосферне повітря потрапляють: заліза оксид, марганець та його сполуки, оксиди азоту (в перерахунку на діоксид), вуглецю оксид, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок, сірководень, вуглеводні, парникові гази, діоксид сірки, натрію гідрооксид, аміак, кислота сірчана, кремнію діоксид, бенз(а)пірен, спирт ізоаміновий, акролеїн, формальдегід, метилетилкетон, оцтова кислота, метилмеркаптан, етилмеркаптан, масло мінеральне, титану діоксид, хром шестивалентний, нікелю оксид.
[bookmark: _GoBack]Концентрації всіх забруднюючих речовин, визначені на основі фактичних та розрахункових потужностей викиду, не перевищують встановлених нормативів гранично-допустимих викидів і створюють незначний вплив на забруднення атмосферного повітря. За своєю господарською діяльністю підприємство не може бути небезпечним джерелом впливу на навколишнє середовище. Із зауваженнями та пропозиціями звертатися до Управління екології та природних ресурсів Волинської облдержадміністрації (43027, м. Луцьк, Київський майдан, 9) протягом одного місяця з дня опублікування оголошення.

