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	Метою виконання робіт за проєктом «Проведення моніторингових досліджень стану природного середовища на території Волинської області в зоні можливого впливу кар’єру будівельних матеріалів "Хотиславський" (Республіка Білорусь)» є моніторинг та оцінка сучасного стану природних вод Волинської області, що включатиме такі роботи:

- спостереження за гідрологічними, гідрогеологічними і гідрохімічними режимами ґрунтових і  напірних вод по мережі існуючих свердловин;

- спостереження за рівнем ґрунтових вод по побутових колодязях;


- спостереження за гідрологічними та гідрохімічними режимами озера Святе та водосховища «Турське»;


- оцінка можливого впливу Хотиславського кар’єру на прилеглі території, зокрема, територію Шацького поозер’я.


Запропонований комплекс моніторингових робіт у зоні можливого впливу Хотиславського кар’єру дає змогу з високим ступенем вірогідності визначати зону і характер впливу водовідливу на екологічну та гідрогеологічну обстановку, насамперед, на ґрунтові і напірні води, які першими зазнають різкого зниження внаслідок розробки родовища.


Моніторинг ситуації, що склалася на території України у зв'язку із розробкою Хотиславського кар’єру, проводиться Інститутом водних проблем і меліорації Національної академії аграрних наук України, який є правонаступником Інституту гідротехніки і меліорації УААН (далі - ІВПіМ НААН), починаючи з 1993 року і до сьогодні в зоні впливу кар’єру, а також на території Шацького національного природного парку на організованій Інститутом стаціонарній спостережній мережі за змінами рівневого режиму на прилеглих до майбутнього кар’єру землях.

               Створена єдина система спостережень (моніторинг) в зоні можливого впливу Хотиславського кар’єру, що охоплює як українську, так і білоруську частини прилеглих до кар’єру земель, складається із спостережень за  рівневим і гідрохімічним режимами підземних і поверхневих вод, здійснюються по мережі режимних спостережних свердловин і побутових колодязів.


На даний час спостережна мережа перебуває на балансі ІВПіМ НААН.


Крім того, ІВПіМ НААН має достатній досвід проведення подібних робіт та великий банк даних моніторингових спостережень за підземними, поверхневими водами, ґрунтовим покривом та рослинністю для кваліфікованого ведення моніторингових робіт в зоні впливу Хотиславського кар’єру (за тематикою досліджень науковцями ІВПіМ НААН опубліковано близько                             30 монографій та наукових статей), проведення моніторингових досліджень стану природного середовища на території Волинської області в зоні можливого впливу кар’єру будівельних матеріалів "Хотиславський" (Республіка Білорусь) може виконати лише Інститут водних проблем і меліорації НААН.
	Рішення обласної ради від 11 лютого 2021 року            № 4/14 «Про обласний бюджет на 2021 рік»                               (зі змінами);

Розпорядження голови обласної державної адміністрації від 29 квітня 2021 року         № 225 «Про затвердження Переліку природоохоронних заходів, що фінансуються у 2021 році за рахунок коштів обласного фонду охорони навколишнього природного середовища».
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