ФЕРМЕРСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО «ВОЛИНЬ-ПЛАНТ» (ФГ «ВОЛИНЬ-ПЛАНТ»), Код ЄДРПОУ – 45300535, юридична та поштова адреса: 45311, Волинська обл., Володимирський район, Поромівська сільська тер. громада, с. Поромів, вул. Центральна, буд. 26, фактична адреса 45311, Волинська обл., Володимирський район, Поромівська сільська тер. громада, с. Поромів, вул. вул. Сонячна, 56, 0986454184, email: volynplant@gmail.com, повідомляє про наміри щодо отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для новоствореного об’єкта. Дозвіл отримується вперше з метою дотримання вимог природоохоронного законодавства, а саме отримати право експлуатувати обладнання, з якого надходять викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря.
На промисловому майданчику ФГ «ВОЛИНЬ-ПЛАНТ» відбувається сушіння та пакування тютюну обсягом до 950 т/рік (до 2,6 т/добу), що згідно ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля» не підлягає оцінці впливу на довкілля.
На підприємстві наявні виробництва: 1.A.4.a. - мале  спалювання, комерційний сектор / 020105 Стаціонарні двигуни, 020103 Комерційні установи - установки для спалювання <50 МВт, 1.B.2.a.v  - розподіл нафтопродуктів / 050401 Інші види зберігання (включаючи трубопроводи), 3.D.c Сільськогосподарські операції на рівні ферми, включаючи зберігання, обробку та транспортування сільськогосподарської продукції. Джерелами утворення забруднюючих речовин є дизельний генератор Unelec потужністю 160 кВт, паливний бак генератора об’ємом 408 л, котел на щепі Techno energy потужністю 0,93 МВт, 8 сушарок Gome потужністю 150 кВт, сортувальна лінія тютюну. На підприємстві наявно 2 організованих  та 6 неорганізованих джерел викидів.
Джерелами викидаються наступні забруднюючі речовини (т/рік; г/с): Азоту (1) оксид (N₂O) – 0,011;-, Вуглецю діоксид –303,651;-, Оксиди азоту (оксид та діоксид азоту) у перерахунку на діоксид азоту – 0,089; 0,064161, Оксид вуглецю – 0,368; 0,248851, Діоксид сірки (діоксид та триоксид) у перерахунку на діоксид сірки – 0,014/ 0,004609 Речовини у вигляді суспендованих твердих частинок недиференційованих за складом – 0,407; 0,11938, Неметанові леткі органічні сполуки (НМЛОС) – 0,143;-, Вуглеводні насичені C12 - C19 (розчинник РПК-26511 та ін.) у перерахунку на сумарний органічний вуглець – 8E-08/ 0,000002, Метан – 0,014;-. 
Підприємство не має виробництв або технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватися  найкращі доступні технології та методи керування, викиди від обладнання не перевищують граничнодопустимих концентрацій забруднюючих речовин і дозволених обсягів викидів, у рекомендаціях стосовно розробки заходів щодо їхнього скорочення не має потреби. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству. 
Зауваження та пропозиції громадських організацій та окремих громадян щодо намірів підприємства просимо надсилати в місячний термін після публікації до Управління екології та природних ресурсів Волинської облдержадміністрації (адреса: 43027, м. Луцьк, Київський майдан, 9, каб. 823, тел. (0332) 778 169 – приймальна, е-mail: eco@voleco.voladm.gov.ua, https://voladm.gov.ua/category/upravlinnya-ekologiyi-ta-prirodnih-resursiv/1/).
