ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «А-ТЕРА»
СКОРОЧЕНА НАЗВА ТОВ «А-ТЕРА»,
повідомляє про наміри
отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами підприємства,
ЄДРПОУ38181454, Хоменко Костянтин Петрович, тел. +38 (050) 4117246, 
факс:+38 (050) 4366150, avv@a-tera.com.ua
Місцезнаходження: Волинська обл., Луцький район, с.Гаразджа, вул.Київська, 107
Підприємство не потребує проходження процедури з оцінки впливу на довкілля, так як підприємство здійснює господарську діяльність, яка не підпадає під сферу застосування ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля».
Товариство спеціалізується на продажі сільськогосподарської техніки сільськогосподарським підприємствам України, обслуговуванні цієї техніки на території власників На підприємстві встановлене обладнання для обігріву приміщень в зимовий період – твердопаливний котел, дизельний генератор для вироблення е/енергії при аварійному виключенні, автозаправний пункт для заправки власних транспортних засобів.
Під час роботи підприємства в атмосферне повітря надходять такі забруднюючі речовини: азоту діоксид – 0,332 т., оксид вуглецю – 0,137 т., сірки діоксид – 0,06 т, речовини у вигляді твердих суспендованих частинок – 0,054, сажа – 0,011 т, вуглеводні – 0,059 т, формальдегід – 0,002 т, парникові гази (діоксид вуглецю – 15,379 т, НМЛОС – 0,010, метан – 0,002 т., оксид діазоту – 0,001). Всього 16,047 т. в рік.
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, щодо скорочення викидів для підприємства не передбачаються, так як викиди не перевищують нормативних значень, пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають діючому законодавству.
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