ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ВІЛК УКРАЇНА»
СКОРОЧЕНА НАЗВА ТОВ «ВІЛК УКРАЇНА»,
повідомляє про наміри
отримати дозвіл на викиди в атмосферне повітря стаціонарними джерелами майданчику по виготовленню пластмасових виробів,
ЄДРПОУ 36959411, Директор Солов’юк О.Г., +380504335580, coo@ua-wilk.com
Місцезнаходження: м.Луцьк, вул. Рівненська, 76А
Підприємство не потребує проходження процедури з оцінки впливу на довкілля, так як підприємство здійснює господарську діяльність, яка не підпадає під сферу застосування ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля».
[bookmark: _GoBack]Підприємство спеціалізується на виготовленні пластмасових виробів (дозаторів та ковпачків) в кількості 519 тонн/рік. На підприємстві встановлене обладнання для виготовлення пластмасових виробів методом лиття – термопластавтомати (інжекційно-ливарні машини) в кількості 6 шт.
Під час роботи підприємства в атмосферне повітря надходять такі забруднюючі речовини: оксид вуглецю – 0,424 т., оцтова кислота – 0,212 т. Всього 0,636 т. в рік.
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, щодо скорочення викидів для підприємства не передбачаються, так як викиди не перевищують нормативних значень, пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають діючому законодавству.
Зауваження та пропозиції надсилати в Управління екології та природних ресурсів Волинської державної адміністрації (м.Луцьк, Київський майдан,9) протягом 1 місяця з моменту опублікування повідомлення в ЗМІ та подання повідомлення про наміри на електронні адреси Міндовкілля та відділу екології Луцької міської ради



