ДУБІВСЬКИЙ ЗАКЛАД ДОШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ (ЯСЛА-САДОК) «ДЗВІНОЧОК» ДУБІВСЬКОЇ СІЛЬСЬКОЇ РАДИ КОВЕЛЬСЬКОГО РАЙОНУ ВОЛИНСЬКОЇ ОБЛАСТІ

повідомляє про наміри

отримати дозвіл на викиди в атмосферне повітря стаціонарними джерелами котельні ЗДО «Дзвіночок»,

КВЕД 85.10 Дошкільна освіта (основний)

ЄДРПОУ 34887618,Директор – Мацюк Людмила Анатоліївна, тел.0966809593,  sadok-dubove@ukr.net
Юридична адреса: 45031, Волинська область, Ковельський район, с.Дубове, вул.Пришкільна, 11
Фактичне місцезнаходження майданчику: 45031, Волинська область, Ковельський район, с.Дубове, вул.Пришкільна, 11
Підприємство не потребує проходження процедури з оцінки впливу на довкілля, так як підприємство здійснює господарську діяльність, яка не підпадає під сферу застосування ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля».
Підприємство спеціалізується на наданні дошкільерї освіти. 

На підприємстві в окремому приміщенні встановлене твердопаливне котельне обладнання для обігріву приміщень садочку.

Під час роботи підприємства в атмосферне повітря надходять такі забруднюючі речовини (т/рік): оксид вуглецю – 0,025, речовини у вигляді твердих суспендованих частинок – 0,014, діоксид азоту – 0,030, оксид діазоту – 0,004, діоксидсірки - 0,012, вуглецюдіоксид – 26,724, метан – 0,005, НМЛОС – 0,043. Всього 26,856 т. в рік (в т.ч. діоксиду вуглецю).

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, щодо скорочення викидів для підприємства не передбачаються, так як викиди не перевищують нормативних значень, пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають діючому законодавству.

Зауваження та пропозиції надсилати в Управління екології та природних ресурсів Волинської державної адміністрації (м.Луцьк, Київський майдан,9) протягом 1 місяця з моменту опублікування повідомлення в ЗМІ та подання повідомлення про наміри на електронні адреси Міндовкілля та Дубівську сільську громаду Ковельського райну Волинської області.
