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ТОВ "ДМИТРУК-ФУДЗ", оголошує про намір отримати дозвіл на викиди шкідливих речовин в атмосферне повітря від існуючих стаціонарних джерел на підприємстві. Підприємство спеціалізується на виготовленні варених і копчених ковбас. Фактична адреса майданчика №1: Волинська обл., Луцький р-н, с. Всеволодівка, вул. Степова, 4. 
Джерелами викиду забруднюючих речовин на майданчику є: коптильно-варочні камери REXPOL – 5 шт. та Fessmann – 3 шт., камери традиційного копчення – 10 шт., дільниці обвалки, приймання, підготовки сировини, формування ковбасних виробів, пакування, 1 форсажна камера, камера інтенсивного охолодження «Novotherm 3kss», камера обробки продукції олією під тиском, газовий парогенератор «Alba» (Р = 350 кВт), парогенератор «БПСУ 2,5» паропродуктивністю 0,75 т/год, термосушка, дільниця приготування спецій, сушильна камера (6 шт.), камери холодного копчення (3 шт.), варочний котел, миюча машина, дільниця мийки тари, кухня (2 електроплити). У разі аварійного відключення електроенергії встановлено дизельний генератор (2 шт.). Для ремонту деталей встановлені металообробні верстати: свердлильний 2Н-125 (1 шт.), токарний 16К-20 (1 шт.), плоско-шліфувальний 3Г71Н (1 шт.), зварювальний пост. Для власних потреб підприємства встановлено наземний резервуар для зберігання дизельного палива ємністю по 14 м3 та одностороння заправна колонка типу «Стела». Для опалення приміщень та гарячого водопостачання встановлено: котли твердопаливні «Kalvis» (Р = 250 кВт) та «Kotlospaw» (Р = 50 кВт), газові котли «Viessmann» (Р = 400 кВт) та «Viessmann» (Р = 440 кВт). В якості палива використовуються дрова та природній газ. При діяльності підприємства в атмосферне повітря потрапляють: оксиди азоту (в перерахунку на діоксид), вуглецю оксид, сірки діоксид, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок, парникові гази, аміак, фенол, альдегід пропіоновий, гідроокис натрію, сіркроводень, бензол, акролеїн, вуглеводні насичені  С12-С19, бенз(а)пірен, формальдегід, сажа, кислота азотна, етиленгліколь, етилену оксид, етилен. 
Концентрації всіх забруднюючих речовин, визначені на основі фактичних та розрахункових потужностей викиду, не перевищують встановлених нормативів гранично-допустимих викидів і створюють незначний вплив на забруднення атмосферного повітря. По своїй діяльності підприємство не може бути небезпечним джерелом впливу на навколишнє природне середовище. Із зауваженнями та пропозиціями звертатися до Управління екології та природних ресурсів Волинської облдержадміністрації (43027, м. Луцьк, Київський майдан, 9) протягом одного місяця з дня опублікування оголошення.


