ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ ЛУЦЬКА АГРАРНА КОМПАНІЯ
скорочена назва ТОВ "ЛУЦЬКА АГРАРНА КОМПАНІЯ",
повідомляє про наміри
отримати дозвіл на викиди в атмосферне повітря стаціонарними джерелами майданчику (складу зберігання зернових культур)
КВЕД  (основний) 10.12 Виробництво м'яса свійської птиці
Вид діяльності на майданчику - 01.63 Післяурожайна діяльність, 52.10 Складське господарство
[bookmark: _GoBack]ЄДРПОУ 39910709, директор Собіпан Світлана Миколаївна, тел. 0673737498, ел.адреса відповідальної особи i.vaskovskyi@volynska.com
Юридична адреса: Волинська обл., Луцький р-н, село Радомишль, вул. Лесі Українки, будинок 35е
Фактичне місцезнаходження майданчику: 44700, Волинська обл., Володимирський район, м.Устилуг, вул. Володимирська,3
Підприємство за своєю діяльністю не потребує проходження процедури з оцінки впливу на довкілля згідно ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля».
На майданчику встановлено обладнання для приймання, очищення, просушування та зберігання зерна. Джерелами утворення забруднюючих речовин на підприємстві є: завальна яма, зерноочисна вежа, хопери та силоси, зерносушарка.
Під час роботи підприємства в атмосферне повітря надходять такі забруднюючі речовини (т/рік): речовини у вигляді твердих суспендованих частинок – 4,181 т/рік, діоксид азоту – 2,346 т/рік, оксид вуглецю – 2,086 т/рік, оксид діазоту – 0,003 т/рік, метан – 0,026 т/рік, НМЛОС – 0,130 т/рік., діоксид вуглецю – 415,98 т/рік  Всього 424,752 т. в рік (в т.ч. діоксид вуглецю)
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, щодо скорочення викидів для підприємства не передбачаються, так як викиди не перевищують нормативних значень, пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають діючому законодавству.
Зауваження та пропозиції надсилати в Управління екології та природних ресурсів Волинської державної адміністрації (м.Луцьк, Київський майдан,9) протягом 1 місяця з моменту опублікування повідомлення в ЗМІ та подання повідомлення про наміри на електронні адреси Міндовкілля та Устилузької міської територіальної громади.



