ФЕРМЕРСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО «НАДІЯ» 
ТЕРПЕЛЮКА ЛЕОНІДА ВОЛОДИМИРОВИЧА
скорочена назва ФГ "Надія" Терпелюка Л.В.,
повідомляє про наміри
отримати дозвіл на викиди в атмосферне повітря стаціонарними джерелами майданчику (фермерське господарство)
КВЕД  (основний) 01.46 Розведення свиней
Вид діяльності на майданчику - 01.41 Розведення великої рогатої худоби молочних порід
ЄДРПОУ 13358341, голова фермерського господарства Тетяна Савіцька – ван Вейк, телефон: 097-937-10-95, ел.адреса puls_zemlitanya@ukr.net
Юридична адреса: Волинська область, Луцький район, с. Березолуки, вул. Лісова, 1
Фактичне місцезнаходження майданчику: Волинська область, Луцький район, с. Березолуки, вул. Лісова, 1
Підприємство за своєю діяльністю не потребує проходження процедури з оцінки впливу на довкілля згідно ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля».
Джерелами утворення забруднюючих речовин на підприємстві є: корівник для утримання ВРХ, вигульний майданчик для ВРХ, склад для зберігання сіна, кормоцех – млин з установкою виготовлення кормів, АЗП для заправки власного транспорту (ємність для зщберігання ДП 5 м.куб.), котел для опалення адмінприміщення тощо.
Під час роботи підприємства в атмосферне повітря надходять такі забруднюючі речовини (т/рік): аміак – 0,645, діоксид вуглецю – 10,953, вуглецю оксид – 0,005, речовини у вигляді твердих суспендовних частинок – 0,349, азоту діоксид – 0,004, діоксид та інші сполуки сірки – 0,115, органічні аміни – 0,009, НМЛОС (в т.ч. диметиламін, НМЛОС, альдегід пропіоновий, вуглеводні, кислота капронова, бензол, фенол) – 0,009, хлор та його сполуки – 0,003. Всього – 17,973 тонн/рік.
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, щодо скорочення викидів для підприємства не передбачаються, так як викиди не перевищують нормативних значень, пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають діючому законодавству.
Зауваження та пропозиції надсилати в Управління екології та природних ресурсів Волинської державної адміністрації (м.Луцьк, Київський майдан,9) протягом 1 місяця з моменту опублікування повідомлення в ЗМІ та подання повідомлення про наміри на електронні адреси Міндовкілля та Копачівської  територіальної громади.



