ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ПЛАСТХІМ УКРАЇНА»
СКОРОЧЕНА НАЗВА ТОВ «ПЛАСТХІМ УКРАЇНА»,
повідомляє про наміри
отримати дозвіл на викиди в атмосферне повітря стаціонарними джерелами майданчику по виготовленню пакувальної плівки,
КВЕД 22.21 Виробництво плит, листів, труб і профілів із пластмас (основний)
ЄДРПОУ 39555868, Директор виконавчий Рудольф Крайняк, тел. +380 50 920 31 53, info@plastchim-t.ua
Юридична адреса та фактичне місцезнаходження майданчику : м.Луцьк, вул.Рівненська, 76А
Підприємство пройшло процедуру з оцінки впливу на довкілля, згідно вимог ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля» та отримало позитивний висновок за №019/20215267937/2 від 18.11.2021 року.
Підприємство спеціалізується на виготовленні плівки пакувальної кількості 12500 тонн/рік. На підприємстві встановлене обладнання для виготовлення пакувальної плівки: устаткування по виготовленню плівки ф. «BRUCKNER», устаткування по виготовленню плівки ф. «BRUCKNER FAM 1349», лінія регрануляції відходів пакувальної плівки ф. «STARLINGER» (Австрія), лінія регрануляції відходів пакувальної плівки ф. «NGR» (Австрія), дві установки для випалювання фільтрів, бензогенератори для аварійного забезпечення електроенергією та обладнання для обігріву приміщень для забезпечення теплом виробничих ліній.
Під час роботи підприємства в атмосферне повітря надходять такі забруднюючі речовини (т/рік): Аміак – 0,00002 , оксид вуглецю – 4,460, озон – 3,356, Свинець та його з'єднання- 0,00006, речовини у вигляді твердих суспендованих частинок – 0,009, азоту діоксид – 0,840, Ангідрид сірчистий  - 0,004, Масло мінеральне – 0,0016, оцтова кислота – 6,1996, парникові гази (діоксид вуглецю –865,545, оксид діазоту – 0,002, НМЛОС – 0,316, метан – 0,019). Всього 882,753 т. в рік.
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, щодо скорочення викидів для підприємства не передбачаються, так як викиди не перевищують нормативних значень, пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають діючому законодавству.
Зауваження та пропозиції надсилати в Управління екології та природних ресурсів Волинської державної адміністрації (м.Луцьк, Київський майдан,9) протягом 1 місяця з моменту опублікування повідомлення в ЗМІ та подання повідомлення про наміри на електронні адреси Міндовкілля та відділу екології Луцької міської ради



