ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ВОЛИНЬ  НОВА»
СКОРОЧЕНА НАЗВА ТОВ «ВОЛИНЬ  НОВА»,
повідомляє про наміри
отримати дозвіл на викиди в атмосферне повітря стаціонарними джерелами майданчиків

КВЕД 01.11 Вирощування зернових культур (крім рису), бобових культур і насіння олійних культур (основний)
ЄДРПОУ 05531943, 
Директор Мисевич Іван Іванович,  тел. 067-93-01-733, mysevych@vzp.com.ua 
Юридична адреса: 45711, Волинська обл.,Луцький район, село Мирне, вулиця Лесі Українки, будинок 5
Фактичне місцезнаходження майданчику: 
Тракторна бригада, 45711, Волинська обл.,Луцький район, село Мирне, вулиця Лесі Українки, будинок 5
Підприємство діюче, тому не потребує проходження процедури з оцінки впливу на довкілля згідно ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля».
Підприємство спеціалізується зберіганні зернових культур в кількості 10 тис.тонн/рік та обслуговуванні власної с/г техніки. На підприємстві здійснюються операції по: зберіганню зерна, прийманню, зберіганню та відпуску нафтопродуктів (дизпаливо), допоміжні операції (металообробка,зварювальні роботи, вироблення теплоенергії для опалення). 
Під час роботи підприємства в атмосферне повітря надходять такі забруднюючі речовини (т/рік): Оксид вуглецю - 0,985, Вуглецю діоксид - 116,972, Метан - 0,006, Метали та їх сполуки - 0,001, Речовини у вигляді суспендованих твердих частинок, недиференційованих за складом - 0,161, Сполуки азоту - 0,280, Діоксид та інші сполуки сірки - 0,025,  Вуглеводні гpаничні С12-С19 - 0,100, НМЛОС - 0,051, Формальдегід - 0,002
[bookmark: _GoBack]Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, щодо скорочення викидів для підприємства не передбачаються, так як викиди не перевищують нормативних значень, пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають діючому законодавству.
Зауваження та пропозиції надсилати в Управління екології та природних ресурсів Волинської державної адміністрації (м.Луцьк, Київський майдан,9) протягом 1 місяця з моменту опублікування повідомлення в ЗМІ та подання повідомлення про наміри на електронні адреси Міндовкілля та Горохівської міської обєднаної територіальної громади.

