ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ВОЛОДИМИР-ВОЛИНСЬКА ПТАХОФАБРИКА»
СКОРОЧЕНА НАЗВА ПРАТ «ВОЛОДИМИР-ВОЛИНСЬКА ПТАХОФАБРИКА»,
повідомляє про наміри
отримати дозвіл на викиди в атмосферне повітря стаціонарними джерелами майданчику

[bookmark: _GoBack]КВЕД 01.47. – розведення свійської птиці (основний)
КВЕД на майданчику: 10.12 Виробництво м'яса свійської птиці
ЄДРПОУ 00851376
Генеральний директор Собіпан Світлана Миколаївна,  тел+380334222605, Юридична адреса: 44700 Україна, Волинська область, Володимир-Волинський район, с.Федорівка, вул. Н.Ужвій, 1.
Фактичне місцезнаходження майданчику: 
Забійний цех, Володимирський район, Оваднівська територіальна громада (Гайківська сільська рада), урочище «Підруддя», 1.
Підприємство пройшло процедуру з оцінки впливу на довкілля згідно ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля» та отримало висновок №002/201812262523/2 від 11.04.2019.
На майданчику підприємство спеціалізується на виготовленні кормів для тварин з харчових відходів, забій та переробка мяса птиці (курей-бройлерів). На підприємстві здійснюються операції по: забою курей, виготовлення кісткового та кровяного борошна, допоміжні операції (вироблення теплоенергії та електроенергії, процеси охолодження, механообробки, дезінфекції тари та транспорту тощо). 
Під час роботи підприємства в атмосферне повітря надходять такі забруднюючі речовини (т/рік): 
Натрію гідроокис – 0,07, оксид вуглецю - 1,893, вуглецю діоксид - 6959,715, метан - 0,125, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок, недиференційованих за складом - 0,377,  сполуки азоту - 3,928, діоксид та інші сполуки сірки - 0,145, органічні аміни - 0,011, неметанові леткі органічні сполуки - 1,100. Усього по підприємству - 6967,363

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, щодо скорочення викидів для підприємства не передбачаються, так як викиди не перевищують нормативних значень, пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають діючому законодавству.
Зауваження та пропозиції надсилати в Управління екології та природних ресурсів Волинської державної адміністрації (м.Луцьк, Київський майдан,9) протягом 1 місяця з моменту опублікування повідомлення в ЗМІ та подання повідомлення про наміри на електронні адреси Міндовкілля та Оваднівської територіальної громади Володимирської району Волинської області.


