ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО "РЕММЕБЛІ"
повідомляє про наміри
отримати дозвіл на викиди в атмосферне повітря стаціонарними джерелами паливних торгово-розважального центру ПОРТ СІТІ,

КВЕД 68.20 Надання в оренду й експлуатацію власного чи орендованого нерухомого майна  (основний)
ЄДРПОУ 31836555, директор - Химчик Галина Григорівна, тел.+380673345080, ел.адреса: halyna.khymchyk@portcity.com.ua
Юридична адреса: 43000, Волинська область, м.Луцьк, проспект Соборності, 43
Фактичне місцезнаходження майданчику: (паливні торгово-розважального центру ПОРТ СІТІ) 43000, Волинська область, м.Луцьк, вул. Сухомлинського, 1 
Підприємство не потребує проходження процедури з оцінки впливу на довкілля, так як підприємство здійснює господарську діяльність, яка не підпадає під сферу застосування ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля».
У приміщеннях торгово-розважального центру ПОРТ СІТІ встановлене газове котельне обладнання для обігріву приміщень і гарячого водопостачання та обладнання для забезпечення аварійного енергопостачання.
Під час роботи даного виду обладнання в атмосферне повітря надходять такі забруднюючі речовини (т/рік): оксид вуглецю – 0,560, речовини у вигляді твердих суспендованих частинок – 0,002, діоксид азоту – 0,961, оксид діазоту – 0,002, діоксид сірки – 0,002, вуглецю діоксид – 832,634, метан – 0,015, НМЛОС – 0,075, вуглеводні – 0,008, формальдегід – 0,0003. Всього 834,298 т. в рік (в т.ч. діоксиду вуглецю).
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, щодо скорочення викидів для підприємства не передбачаються, так як викиди не перевищують нормативних значень, пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають діючому законодавству.
Зауваження та пропозиції надсилати в Управління екології та природних ресурсів Волинської державної адміністрації (м.Луцьк, Київський майдан,9) протягом 1 місяця з моменту опублікування повідомлення в ЗМІ та подання повідомлення про наміри на електронні адреси Міндовкілля та відділ екології Луцької міської ради.


