[bookmark: _Hlk197332374]ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЛІГНУМ ЕНЕРДЖІ»
СКОРОЧЕНА НАЗВА ТЗОВ «ЛІГНУМ ЕНЕРДЖІ»,
повідомляє про наміри
отримати дозвіл на викиди в атмосферне повітря стаціонарними джерелами майданчику

КВЕД 10.12. – 16.29 Виробництво інших виробів з деревини; виготовлення виробів з корка, соломки та рослинних матеріалів для плетіння (основний)
КВЕД на майданчику: 16.29 Виробництво інших виробів з деревини; виготовлення виробів з корка, соломки та рослинних матеріалів для плетіння, 16.10 Лісопильне та стругальне виробництво
ЄДРПОУ 33990815
Директор Стасюк Євгеній Вікторович,  тел+380678649801, Юридична адреса: 44575, Волинська обл., Камінь-Каширський район, с. Стобихівка, вул. Хутірська, буд.6
Фактичне місцезнаходження майданчику: 
Виробничий майданчик, 44575, Волинська обл., Камінь-Каширський район, с. Стобихівка, вул. Хутірська, буд.6
Підприємство не проходило процедуру з оцінки впливу на довкілля так як підприємство діюче, виробнича діяльність його не підпадає під дію ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля» ЗУ .
На майданчику підприємство спеціалізується на деревообробці та виготовленні паливної гранули, допоміжні операції (вироблення теплоенергії, зварювання металів заправка власного транспорту тощо). 
Під час роботи підприємства в атмосферне повітря надходять такі забруднюючі речовини (т/рік): 
Оксид вуглецю – 13,760, Вуглецю діоксид - 18941,261, Метан - 0,918, Речовини у вигляді суспендованих твердих частинок, недиференційованих за складом – 12,522,  Сполуки азоту – 17,061, Діоксид та інші сполуки сірки - 0,680, Неметанові леткі органічні сполуки – 10,489, Усього по підприємству - 18996,692 (в т.ч. СО2)

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, щодо скорочення викидів для підприємства не передбачаються, так як викиди не перевищують нормативних значень, пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають діючому законодавству.
Зауваження та пропозиції надсилати в Управління екології та природних ресурсів Волинської державної адміністрації (м.Луцьк, Київський майдан,9) протягом 1 місяця з моменту опублікування повідомлення в ЗМІ та подання повідомлення про наміри на електронні адреси Міндовкілля та Сошичненської сільської територіальної громади Камінь – Каширського району Волинської області.



