ШАЦЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ПРИРОДНИЙ ПАРК
повідомляє про наміри
отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами майданчику підприємства (паливної адмінприміщення Пульмівського лісництва)
ЄДРПОУ 02139363, ДИРЕКТОР Христецька Марія Володимирівна, тел. +380 335594546, 
е-mail: shnpp.park@gmail.com
Місцезнаходження: 44021, Волинська обл., Шацький район, село Світязь, вул. Жовтнева, будинок 61 
Фактичне місцезнаходження майданчику (паливної Пульмівського лісництва): 44020, Волинська обл., Ковельський район, село Пульмо, вул. Незалежності, будинок 164А 
Підприємство не потребує проходження процедури з оцінки впливу на довкілля, так як підприємство здійснює господарську діяльність, яка не підпадає під сферу застосування ЗУ «Про оцінку впливу на довкілля».
Підприємство спеціалізується на забезпеченні функціонування ботанічних садів, зоопарків і природних заповідників.
 В паливній адмінприміщення лісництва встановлене обладнання для обігріву приміщень (твердопаливний котел) 
Під час роботи котельного обладнання в атмосферне повітря надходять такі забруднюючі речовини: азоту діоксид – 0,009 т., оксид вуглецю – 0,007 т., речовини у вигляді твердих суспендованих частинок – 0,006 т., парникові гази (діоксид вуглецю – 20,553 т, НМЛОС – 0,009 т., метан – 0,001 т., оксид діазоту – 0,001 т.). Всього 20,586 т. в рік.
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, щодо скорочення викидів для підприємства не передбачаються, так як викиди не перевищують нормативних значень, пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають діючому законодавству.
Зауваження та пропозиції надсилати в Управління екології та природних ресурсів Волинської державної адміністрації (м.Луцьк, Київський майдан,9) протягом 1 місяця з моменту опублікування повідомлення в ЗМІ та подання повідомлення про наміри на електронні адреси Міндовкілля та Шацьку ОТГ  . 




