


Комунальне некомерційне підприємство Ковельське міськрайонне територіальне медичне об’єднання Ковельської міської ради Волинської області
Оголошує про наміри отримати дозвіл на викиди в атмосферне повітря стаціонарними джерелами майданчику, що знаходиться за адресою:
 м.Ковель, вул. Олени Пчілки, 4

Діяльністю підприємства є надання медичних послуг населенню.      
Забруднювачем  повітряного середовища є викиди від дизельного генератора, що встановлений для забезпечення е/енергією лікарні у разі аварійного відключення електромереж.
Під час роботи генератора в атмосферне повітря надходять забруднюючі речовини такі як вуглеводні, азоту діоксид, вуглецю оксид, бензапірен, сірки діоксид, сажа тощо.
     Концентрації забруднюючих речовин в приземному шарі атмосфери  знаходяться в межах, дозволених законодавством. Валовий викид забруднюючих речовин при щоденній максимальній роботі генератора становить 18,379 т/рік.
[bookmark: _GoBack]Із зауваженнями та пропозиціями звертатися в Управління екології та природних ресурсів Волинської державної адміністрації  (м. Луцьк, Київський майдан, 9) протягом 1 місяця з моменту опублікування оголошення в ЗМІ та подачі повідомлення про наміри на електронні адреси Міндовкілля та Ковельської міської ради.


