
Повідомлення  про наміри

отримати  дозвіл   на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря  
 від   стаціонарних джерел   
Повне та скорочене  найменування об’єкта: Товариство з обмеженою відповідальністю  "ЗАХІДТЕПЛО"   (ТОВ «ЗАХІДТЕПЛО»).  
Ідентифікаційний код суб’єкта господарювання :  38367072
Місце знаходження юридичної особи, контактні дані :  45007,  Волинська область,м.Ковель, вул. Грушевського,110А,   тел: +38(03352) 3-46-04, е-mail:zt567ok@gmail.com  
Вид діяльності згідно КВЕД:  35.30. Постачання пари, гарячої води та кондиційованого повітря.
Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу для існуючого об’єкта у зв’язку із закінченням терміну дії.
Відомості про наявність висновку з оцінки впливу на довкілля : відповідно до положень Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»,   розділу 3, статті 3,  планована діяльність , не підлягає оцінці впливу на довкілля. 
 Місце розташування виробничого майданчика: м.Ковель, вул.Варшавська,10. 
            Теплозабезпечення   ліцею    здійснюється від   модульної   котельній   з  котлоагрегатами   типу «Kalvis-400М» та «Kalvis-320М», загальною потужністю  720 квт, на твердому паливі.  
          Сумарні потенційні обсяги  викидів  забруднюючих речовин  від котельні   складають: 895,3535    т/рік:  оксид вуглецю – 6,481 т/рік,  вуглецю діоксид – 888,07   т/рік, метан – 0,0431 т/рік, речовини у вигляді  твердих суспендованих частинок – 0,109  т/рік,  діоксид  азоту – 0,229  т/рік,  оксид діазоту – 0,0344  т/рік,  НМЛОС – 0,387  т/рік. 
Об’єкт відносяться до другої групи об’єктів по складу Документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об’єкта на забруднення атмосферного повітря.
           За результатами розрахунків  розсіювання (з урахуванням фону), максимальні приземні   концентрацій, на межі санітарно-захисної зони та житлової забудови  не перевищують    державні  медико-санітарні  нормативи  гранично-допустимого вмісту  хімічних і біологічних речовин в атмосферному повітрі населених місць, затверджених наказом МОЗ від 10.05.2024 р № 813, зареєстрованим у Мінюсті 24.05.2024 р за № 763/42108 .            
            Дозволені обсяги  викидів встановлюються відповідно до законодавства.
            Із зауваженнями та пропозиціями звертатись в  управління екологіі і природних ресурсів Волинської ОДА за адресою: Київський майдан, 9, м. Луцьк, 43027; email: eco@voleco.voladm.gov.ua, тел +38 (0332) 74-01-32   протягом 1 місяця із дня опублікування повідомлення в ЗМІ.  
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