Огошення

ТОВ «СМ-ХІМ» оголошує про намір отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферу від стаціонарних джерел. Основним видом діяльності підприємства  є виготовлення та реалізація мила та мийних засобів, засобів для чищення та полірування.
Фактична адреса майданчика №1: Волинська обл., Луцький р-н, с. Прилуцьке, вул. Г. Запольської, 3В. Джерелами викиду забруднюючих речовин на майданчику є: цех виробництва мила та мийних засобів для чищення і полірування, витяжна шафа. Для обігріву офісного та виробничого приміщень використовується твердопаливний котел «TETRAMET» (Р = 70 кВт). В якості палива використовуються пелети.
Фактична адреса майданчика №2: Волинська обл., м. Луцьк, вул. Карбишева, 2. Джерелом викиду забруднюючих речовин на майданчику є дільниця виготовлення сипучих мийних засобів.
В результаті роботи підприємства в атмосферне повітря потрапляють: оксиди азоту (в перерахунку на діоксид), вуглецю оксид, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок, формальдегід, натрію гіпохлорид, кислота лимонна, спирт етиловий, спирт пропиловий, парникові гази. Концентрації всіх забруднюючих речовин, визначені на основі фактичних та розрахункових потужностей викиду, не перевищують встановлених нормативів гранично-допустимих викидів і створюють незначний вплив на забруднення атмосферного повітря. За своєю господарською діяльністю підприємство не може бути небезпечним джерелом впливу на навколишнє середовище. Із зауваженнями та пропозиціями звертатися до Управління екології та природних ресурсів Волинської облдержадміністрації (43027, м. Луцьк, Київський майдан, 9) протягом одного місяця з дня опублікування оголошення.

