Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами
Товариство з обмеженою відповідальністю «БРІКЕТ СТАР» (ТОВ «БРІКЕТ СТАР»). Код ЄДРПОУ: 37788895. Юридична адреса: 44442, Волинська область, Ковельський район, с. Сереховичі, вул. Заводська, 12А, тел. 0990587679, e-mail: briketstar@gmail.com
[bookmark: _Hlk100845873]Місцезнаходження майданчика: 44442, Волинська область, Ковельський район, с. Сереховичі, вул. Заводська, 12А.
Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для існуючого об’єкту.
Згідно Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» № 2059 від 23.05.2017 р. дана діяльність не відноситься до видів планованої діяльності та об’єктів, які підлягають  оцінці впливу на довкілля.
Основним видом діяльності ТОВ «БРІКЕТ СТАР» є виробництво тирсобрикетів. (КВЕД: 16.29 Виробництво інших виробів з деревини; виготовлення виробів з корка, соломки та рослинних матеріалів для плетіння). 
Стаціонарними джерелами забруднення на майданчику є: сушильна піч, сушильний барабан, склад сировини, вібросито, пакувальна машини, грубка, в якості палива використовуються тирсобрикети. Під час провадження господарської діяльності в атмосферне повітря виділяються: оксиди азоту (в перерахунку на діоксид) – 0,0412 т/рік, вуглецю оксид – 0,357925 т/рік, речовини у вигляді суспендованих твердих частинок – 0,38367 т/рік, парникові гази (метан – 0,013592 т/рік, діоксид вуглецю – 279,22 т/рік, оксид діазоту – 0,010889 т/рік, НМЛОС – 0,12255 т/рік), формальдегід – 0,000338 т/рік.
[bookmark: _GoBack]Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, щодо скорочення викидів для підприємства не передбачаються, так як викиди не перевищують нормативних значень, пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають діючому законодавству.
[bookmark: _Hlk189476341]Протягом 30 календарних днів з дня публікації суб’єктом господарювання повідомлення про намір в місцевих друкованих засобах масової інформації громадськість може надати до Управління екології та природних ресурсів Волинської облдержадміністрації (43027, м. Луцьк, Київський майдан, 9, тел.+38(0332)77-81-69, е-mail: eco@voleco.voladm.gov.ua) зауваження та пропозиції до дозволу на викиди у письмовій або електронній формі.
