Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами
Товариство з обмеженою відповідальністю «Волинська нафтова група» (ТОВ «Волинська нафтова група»). Код ЄДРПОУ: 44748531. Юридична адреса: 43025, Волинська обл., Луцький р-н, м. Луцьк, вул. Кафедральна, буд. 10, інше приміщення 10, тел. 0507682168, e-mail: volynska.ng@ukr.net 
Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для існуючого об’єкту.
[bookmark: _Hlk168660499]ТОВ «Волинська нафтова група» займається роздрібною торгівлею пальним. (КВЕД: 47.30 Роздрібна торгівля пальним).
Виробнича діяльність, яку здійснює ТОВ «Волинська нафтова група» підлягає оцінці впливу на довкілля. Згідно Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»: п. 4 ч. 3 ст. 3 (поверхневе та підземне зберігання викопного палива чи продуктів їх переробки на площі 500 квадратних метрів і більше або об’ємом (для рідких або газоподібних) 15 кубічних метрів і більше; п. 14 ч. 3 ст. 3 (розширення та зміни, включаючи перегляд або оновлення умов провадження планованої діяльності, встановлених (затверджених) рішенням про провадження планованої діяльності або подовження строків її провадження, реконструкцію, технічне переоснащення, капітальний ремонт, перепрофілювання діяльності та об’єктів, зазначених у пунктах 1-13 цієї частини, крім тих, які не справляють значного впливу на довкілля відповідно до критеріїв, затверджених Кабінетом Міністрів України) суб’єкт господарювання підпадає під процедуру оцінки впливу на довкілля. 
[bookmark: _Hlk157680753]АЗС за адресою: Волинська обл., Ковельський р-н, с. Воля-Любитівська, вул. Луцька, 1а отримала позитивний висновок з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності «Капітальний ремонт існуючої автозаправної станції (АЗС) з заміною двох паливо-роздавальних колонок Для видачі нафтопродуктів та встановленням автомобільного газозаправного пункту (АГЗП) на проммайданчику, що знаходиться за адресою: Волинська область, Ковельський район, с. Воля-Любитівська, вул. Луцька, 1а» № 009/7431/2 від 11.04.2025.
Місцезнаходження майданчика №2: 45086, Волинська обл., Ковельський р-н, с. Воля-Любитівська, вул. Луцька, 1а. Джерелами забруднення є: резервуари зберігання дизельного палива, бензину та скрапленого вуглеводневого газу, паливороздавальні колонки. В результаті роботи підприємства в атмосферне повітря потрапляють: сірководень – 0,0000824 т/рік, бутан – 0,2096 т/рік, вуглеводні насичені С12-С19 – 0,15325 т/рік, пропан – 0,1394 т/рік, бензол – 0,00054978 т/рік, ксилол - 0,000324 т/рік, толуол – 0,000511 т/рік.
Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, щодо скорочення викидів для підприємства не передбачаються, так як викиди не перевищують нормативних значень, пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають діючому законодавству.
[bookmark: _Hlk189476341]Протягом 30 календарних днів з дня публікації суб’єктом господарювання повідомлення про намір в місцевих друкованих засобах масової інформації громадськість може надати до Управління екології та природних ресурсів Волинської облдержадміністрації (43027, м. Луцьк, Київський майдан, 9, тел. +38(0332)77-81-69, е-mail: eco@voleco.voladm.gov.ua) зауваження та пропозиції до дозволу на викиди у письмовій або електронній формі.



