Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в повітря стаціонарними джерелами

Товариство з обмеженою відповідальністю «ЕКО ОІЛ ВОЛИНЬ» (ТОВ "ЕКО ОІЛ ВОЛИНЬ"). Код ЄДРПОУ: 43740496. Юридична адреса: 44600, Волинська область, Камінь-Каширський район, смт. Маневичі, вулиця Луцька, буд.1А, тел. (097) 506-81-86, email: mikolazhalovaga@ukr.net.
Місцезнаходження майданчика: 44600, Волинська область, Камінь-Каширський район, смт. Маневичі, вулиця Луцька, буд.1А, контактна особа – директор Жаловага Микола Григорович, телефон: (097) 506-81-86, електронна адреса: mikolazhalovaga@ukr.net.
Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для існуючого об'єкту. 
ТОВ «ЕКО ОІЛ ВОЛИНЬ» - існуючий об’єкт. Дозвіл на викиди № 723655100-48 забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами ТОВ «ЕКО ОІЛ ВОЛИНЬ» АЗС № 9 виданий управлінням екології та природних ресурсів Волинської обласної державної адміністрації 04 листопада 2020 року з необмеженим терміном дії.
Роботи по отриманню дозволу на викиди забруднюючих речовин проводиться у зв'язку із встановленням на території АЗС № 9 автогазопідземного резервуару для зберігання зрідженого вуглеводневого газу (пропан-бутан) ємністю 14,5 м3, двопістолетної заправної колонки марки Шельф для заправки газобалонного автотранспорту зрідженим вуглеводневим газом (пропан-бутан).
Згідно Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» товариство не належить до першої та другої категорій видів планованої діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та не підлягають оцінці впливу на довкілля. Підземний резервуар для зберігання скрапленого вуглеводневого газу автогазозаправного пункту ТОВ «ЕКО ОІЛ ВОЛИНЬ» об'ємом 14,5 м3 (другий абзац підпункт 4 пункту 3 стаття 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»: поверхневе та підземне зберігання викопного палива чи продуктів їх переробки на площі 500 квадратних метрів і більше або об'ємом (для рідких або газоподібних) 15 кубічних метрів і більше.
ТОВ "ЕКО ОІЛ ВОЛИНЬ" займається роздрібною торгівлею пальним (КВЕД: 47.30 Роздрібна торгівля пальним).       
Джерела забруднення є: підземні резервуари для зберігання дизпалива та бензину, автозаправні колонки, підземний резервуар зрідженого вуглеводневого газу, газозаправна колонка.  В результаті роботи підприємства в атмосферне повітря потрапляють: одорант СПМ (суміш природних меркаптанів) - 0,0000131 т/рік; сірководень - 0,000000433 т/рік; бутан - 0,401 т/рік, бензин нафтовий - 0,75564 т/рік; вуглеводні насичені С12-С19 - 0,0001516 т/рік; пропан - 0,266 т/рік; бензол - 0,003 т/рік; ксилол - 0,0019866 т/рік; толуол - 0,0032 т/рік.
Відповідно до Наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України № 108 від 09.03.2006 р. заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва та заходи щодо скорочення викидів не розроблялися. Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від стаціонарних джерел не створюють перевищення рівня впливу на атмосферне повітря на межі санітарно-захисної зони та відповідають вимогам Наказу № 309 від 27.06.2006 р. та Наказу № 177 від 10.05.2002 р. Санітарно-захисна зона підприємства становить 50 м (висновок державної санітарно-епідеміологічної експертизи № 12.2-18-4/293 від 26.01.2023р).
	Протягом 30 календарних днів з дня публікації суб'єктом господарювання повідомлення про намір в місцевих друкованих засобах масової інформації громадські організації та окремі громадяни можуть надавати зауваження та пропозиції до дозволу на викиди у письмовій або електронній формі до Управління екології та природних ресурсів Волинської обласної державної адміністрації за адресою: 43027, м. Луцьк, Київський майдан, 9, тел. +38(0332)74-01-32, email: eco@voleco.voladm.gov.ua.

