Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин Товариство з обмежено відповідальністю «АЙС ТІМ», має намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин стаціонарними джерелами для майданчику, що розташований за адресою: 43027, Волинська область, м. Луцьк, вул. Тараса Бульби-Боровця, 19. 
Код ЄДРПОУ підприємства 31133719.
Місцезнаходження юридичної особи – 12430, Житомирська область, Житомирський район, територіальна громада Станишівська, Комплекс будівель і споруд №4, будинок 2, контактна особа – комерційний директор Шуневич Михайло Анатолійович, телефон: (093) 334-13-13, електронна адреса: m.shunevich.ice@gmail.com.
Фактичне місцезнаходження об’єкта: 43027, Волинська область, м. Луцьк, вул. Тараса Бульби-Боровця, 19.
	ТОВ «АЙС ТІМ» - існуючий об’єкт. Дозвіл № 710100000-363 на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від стаціонарних джерел ТОВ «АЙС ТІМ» виданого Управлінням екології та природних ресурсів Волинської обласної державної адміністрації 02 листопада 2016 року на необмежений термін.
Роботи по отриманню дозволу на викиди забруднюючих речовин проводиться у зв'язку із введенням додаткових стаціонарних джерел викидів забруднюючих речовин. У травні 2023 року встановлений дизельгенератор марки DALGAKIRAN, фактичною потужністю 250 кВт, що працює на рідкому паливі (дизельне паливо), резервуар для зберігання дизельного палива (об'єм 10 куб м), паливозаправочна колонка (для власних потреб), механічна майстерня для обслуговування власного автотранспорту.
Згідно Закону України «Про оцінку впливу на довкілля підприємство не належить до першої та другої категорій видів планованої діяльності та об’єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та  не підлягають оцінці впливу на довкілля.       
Джерела утворення викидів забруднюючих речовин: котли, що працюють на природному газу та на дровах для опалення приміщень, пост зарядки  акумуляторів, пункти закачування фреону у холодильні агрегати, системи кондиціювання автомобілів та приміщень, наземний резервуар для зберігання дизельного палива, паливозаправочна колонка, дизельгенератор для вироблення електроенергії, механічна майстерня для проведення ремонтних робіт.  Види та обсягів викидів, т/рік: сполуки сірки – 0,050, сполуки азоту – 0,861, оксид вуглецю – 0,708, метан – 0,00157, тверді речовини – 0,065, неметанові леткі органічні сполуки – 0,082, тетрафторетан – 0,160, метали та їх сполуки – 0,004, сполуки фтору – 0,00131. Обсяги викидів забруднюючих речовин відповідають вимогам санітарного та екологічного законодавства, заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин в атмосферу та заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва не передбачені та не розробляються.
	Зауваження та пропозиції громадських організацій та окремих громадян приймаються протягом 30 днів з дня публікації до Управління екології та природних ресурсів Волинської обласної державної адміністрації за адресою: 43027, м. Луцьк, Київський майдан, 9, тел. +38(0332)74-01-32, email: eco@voleco.voladm.gov.ua.

