Повідомлення  про наміри
отримати  дозвіл   на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря  
 від   стаціонарних джерел   

Повне та скорочене  найменування об’єкта:  Товариство з обмеженою відповідальністю «ВЕРБА-ВВ» (ТОВ «ВЕРБА-ВВ»), Ідентифікаційний код суб’єкта господарювання :   39231747
Місце знаходження юридичної особи, контактні дані : 45063   Волинська область, Ковельський район, с.Любитів, вул. Вокзальна,9,    тел : +38-050-433-55-72, Е-mail:  accountant@verba-vv.org
Вид діяльності згідно КВЕД:  16.10 – лісопильне та стругальне виробництво; 16.24 – виробництво дерев'яної тари; 20.13 Виробництво інших основних неорганічних хімічних речовин
Мета отримання дозволу  на викиди: отримання дозволу  для існуючого об’єкта
Відомості про наявність висновку  з оцінки впливу на довкілля : відповідно до   Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»,  статті 3,  планована діяльність не підлягає оцінці впливу на довкілля. 
[bookmark: _Hlk157960559]Місце розташування проммайданчика: 45063   Волинська область, Ковельський район, с.Любитів, вул. Вокзальна,9.
          ТОВ  «ВЕРБА-ВВ» здійснює виробничу діяльність у сфері первинної деревообробки та випуску готової продукції з деревини. Основні напрямки діяльності підприємства охоплюють: виготовлення палетної заготовки; виробництво паливних деревних гранул (пелет) із відходів деревообробки; виробництво дерев’яного пакувального матеріалу (піддонів).
           На території виробничого майданчика розташовано джерела  утворення викидів забруднюючих речовин, які умовно поділяються на:
Основне виробництво: механічна обробка деревини, виготовлення паливних гранул, виготовлення піддонів.  
           Обеспилення технологічного обладнання  деревообробного цеху  здійснюється  аспіраційними системами AC-1-7 на базі циклонів  типу ЦН,  ефективність очистки достатня..  
           Цех збивання піддонів  оснащений   пневматичними  пилозбірниками 700ВМ з ефективністю очищення до 95 %. Забруднене повітря відсмоктується через шланг-повітропровід, проходить крізь тканинні фільтри та після очищення повертається в робочу зону. Вловлені відходи деревини накопичуються у збірниках
           Лінії з  виробництва паливних гранул на базі комплексу  АВМ-1,5 (продуктивністю 1,5 т/год),   обладнані   технологічними циклонами з ефективністю очищення   90 %.
Допоміжне виробництво: 
Теплозабезпечення сшильних камер та опалення приміщень  здійснюється  від котелень з котлами типу  «КАЛВІС»,  що працюють на біомасі (щепі).   
[bookmark: _GoBack]Станція технічного обслуговування (СТО), призначена для проведення щоденного контролю, регламентного та сезонного обслуговування, а також поточного ремонту власного автотранспорту.                     Блок-пункт заправний (БПЗ)  використовується виключно для заправки власного  автотранспорту підприємства. Комерційна реалізація пального не здійснюється.  
Дизельні електростанції (ДЕС) функціонують як резервне джерело електропостачання у разі відключення основної мережі.
   Сумарні потенційні обсяги  викидів  забруднюючих речовин  складають: 21121,23  т/рік, а саме: оксид вуглецю – 74,77  т/рік,  вуглецю діоксид – 20976,47   т/рік, метан – 1,0157  т/рік,   заліза оксид – 0,00418 т/рік, хром та його сполуки – 0,000006 т/рік,  манган та його сполуки – 0,00051 т/рік,   речовини у вигляді  твердих суспендованих частинок – 52,115   т/рік,   діоксид азоту – 6,82 т/рік,   азоту оксиди – 0,8107 т/рік,         діоксид сірки – 0,01587 т/рік, сірководень – 0,00006 т/рік,  спирт бутиловий – 0,0005 т/рік, вуглеводні – 0,03565 т/рік, НМЛОС – 9,1577 т/рік, ацетон – 0,002 т/рік, бензол – 0,000042 т/рік, бутилацетат – 0,002 т/рік, ксилол – 0,0035 т/рік, толуол – 0,000009 т/рік, формальдегід – 0,0004 т/рік, бензапірен – 0,00000075 т/рік, фтористий водень – 0,00008 т/рік.   
 Об'єкт  належить  до другої групи об’єктів по складу Документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об’єкта на забруднення атмосферного повітря. 
Санітарно-захисна зона для  підприємства  за "Державними санітарним правилам планування та забудови населених пунктів № 173" від 19.06.1996р (ДСП № 173), складає 100 метрів (клас ІV) .  Встановлена відстань повністю витримується.
1. В результаті розрахунків концентрацій, визначених на основі розрахункових та фактичних потужностей викиду, встановлено, що в приземному шарі атмосферного повітря в межах впливу об'єкта,  концентрації забруднюючих речовин не перевищують державні  медико-санітарні  нормативи  гранично-допустимого вмісту  хімічних і біологічних речовин в атмосферному повітрі населених місць, затверджених наказом МОЗ від 10.05.2024 р № 813, зареєстрованим у Мін’юсті 24.05.2024 р за № 763/42108 .
                 Із зауваженнями та пропозиціями звертатись в  управління екологіі і природних ресурсів Волинської ОДА за адресою: Київський майдан, 9, м. Луцьк, 43027; email: eco@voleco.voladm.gov.ua, тел +38 (0332) 77 81 69  протягом 1 місяця із дня опублікування повідомлення в ЗМІ.  

