
ДЕРЖАВНЕ КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ЛУЦЬКТЕПЛО»
(43005, Волинська обл., м. Луцьк, вул. Гулака-Артемовського, 20)

оголошує про наміри

внесення змін в існуючі дозволи на викиди забруднюючих речовин

в атмосферне повітря від стаціонарних джерел:

- у зв`язку із проведенням реконструкції котелень   за адресами:  вул. ШЕВЧЕНКА 3а; вул. ЛЕСІ УКРАЇНКИ 20б, вул. БОГДАНА ХМЕЛЬНИЦЬКОГО 58б, вул. КОВЕЛЬСЬКА 68б, вул. КОВЕЛЬСЬКА 47а, вул. ВОЛОДИМИРСЬКА 1в 
- у зв`язку з ліквідацією котелень в місті Луцьк, за адресами: вул. ПРОГРЕСУ 4, вул. ЛЕСІ КРАЇНКИ 24, вул. ЛЕСІ УКРАЇНКИ 30, вул. СЕНАТОРКИ ЛЕВЧАНІВСЬКОЇ, 2;

- у зв`язку з передачею на баланс ДКП «ЛУЦЬКТЕПЛО» котельні за адресою вул. КРИЛОВА, 10.
ДКП „Луцьктепло” забезпечує теплом міські системи опалення і гарячого водопостачання. Джерелами утворення забруднюючих речовин є 
Проммайданчик № 10:  котельня  з  двома  котлами «GREENOX.E», загальною потужністю 1,118 Гкал/год  (вул. Шевченка, 3а) та котельня з  трьома котлами типу «Колві-650», 1,6 Гкал/год (вул. Крилова,10). Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря  в процесі спалювання палива (природного газу) становлять: діоксид  азоту – 0,775 т/рік, оксиду діазоту – 0,0011 т/рік, оксид вуглецю - 0,411 т/рік, вуглецю діоксид – 611,14 т/рік, метан - 0,0113 т/рік, НМЛОС - 0,055 т/рік. 
Проммайданчик №  12:  котельня (вул. Лесі Українки, 20б) з котлами GREENOX.E (2 шт)  та - НІІСТУ-5 (1шт), загальною продуктивністю 1,684 Гкал/год та котельня (вул. Богдана Хмельницького, 58-б) котлами «GREENOX.E» (2 шт), 1,204 Гкал/год.  Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря  в процесі спалювання палива (природного газу) становлять: діоксид  азоту – 1,543 т/рік, оксиду діазоту – 0,0019 т/рік, оксид вуглецю - 0,79 т/рік, вуглецю діоксид – 1063,8914 т/рік, метан -0,019, т/рік, НМЛОС - 0,095 т/рік. 

Проммайданчик № 15:  котельня (вул. Володимирська,1в) з котлами  НІІСТУ-5 (2 шт), GREENOX.E (1 шт), загальною продуктивністю 1,54  Гкал/год, котельня (вул. Ковельська, 68б) -  котли GREENOX.E (2 шт), ДКВР-4/13 (1 шт) -  2,456 Гкал/год та дахова котельня (вул. Ковельська, 47а)   з модулями нагріву типу «МН-120 еко»  (8 шт.),   загальною потужністю 0,824  Гкал/год. Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря  в процесі спалювання палива (природного газу) становлять: діоксид  азоту – 1,173  т/рік, оксиду діазоту – 0,0016 т/рік, оксид вуглецю - 0,676 т/рік, вуглецю діоксид – 899,93 т/рік, метан -0,0162 т/рік, НМЛОС - 0,0808 т/рік. 
Концентрації забруднюючих речовин, визначені на основі фактичних та розрахункових потужностей викиду,  у приземному шарі атмосферного повітря, в межах впливу об`єктів, не перевищують гігієнічних нормативів. Якість атмосферного повітря відповідає граничнодопустимому вмісту забруднюючих речовин, при якому відсутній негативний вплив на здоров`я людини та на стан навколишнього природного середовища.

Рівень ризику планової діяльності для здоров`я населення – допустимий, рівень соціального ризику визначається як прийнятний.

Із зауваженнями та пропозиціями звертатись до управління екології та природних ресурсів Волинської обласної державної адміністрації за адресою: Київський майдан, 9, м. Луцьк, 43027, на протязі 1 місяця з дня опублікування резюме.
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