Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами
Товариство з обмеженою відповідальністю «ВЕСТ ОЙЛ ТРЕЙДІНГ» (ТОВ «ВЕСТ ОЙЛ ТРЕЙДІНГ»), ЄДРПОУ - 43640880, має наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря.

Назва виду економічної діяльності об’єкта за КВЕД: 47.30 Роздрібна торгівля пальним (основний).
           Електронна пошта - azs57@chipo.int, тел. -0673098504.
Юридична адреса: 79018, Львівська обл., м. Львів, вул. Федьковича, буд. 57.
Фактична адреса проммайданчику: АЗС №57, Волинська обл., Ковельський р-н, Шацька територіальна громада, с-ще. Шацьк, вул. 50 років Перемоги, 6.
Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для існуючого об’єкту.

Згідно Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» № 2059 від 23.05.2017 р. дана діяльність не відноситься до видів планованої діяльності та об’єктів, які підлягають  оцінці впливу на довкілля.

Відповідно до Наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України №108 від 09.03.2006 р. заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва та заходи щодо скорочення викидів не розроблялися. Викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від стаціонарних джерел не створюють перевищення рівня впливу на атмосферне повітря на межі санітарно-захисної зони та відповідають вимогам Наказу №309 від 27.06.2006 р. та Наказу №177 від 10.05.2002 р.

Джерелами утворення викидів на підприємстві є резервуари для зберігання палива, паливо-роздавальна колонка та газо-роздавальна колонка. 
За рік внаслідок діяльності підприємства, в атмосферне повітря виділяються: Бензин нафтовий малосірчистий 0,84 т/рік, Вуглеводні граничні С12-С19 0,000919 т/рік, Пропан 0,02 т/рік, Бутан 0,031 т/рік.
За ступенем впливу на стан атмосферного повітря, кожен з промислових майданчиків підприємства належить до об’єктів третьої групи. 
Зауваження громадських організацій та окремих громадян можна надсилати впродовж 30 днів з дня публікації до Управління екології та природних ресурсів Волинської облдержадміністрації - 43027, м. Луцьк, Київський майдан, 9, тел.+38(0332)74-01-32, е-mail: eco@voleco.voladm.gov.ua.

