

Фізична особа-підприємець Можайський О.В.
оголошує про намір отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами.

Станція технічного обслуговування (СТО) ФОП Можайського О.В. розташована в місті Луцьку по вул.Карпенка-Карого, 17.
Джерелами забруднення повітря на підприємстві є автомобілі на СТО та паливна, що обладнання твердопаливним котлом, що працює на дровах та торфобрикеті.
 При роботі котла в атмосферне повітря потрапляють забруднюючі речовини, а саме: оксиди азоту (в перерахунку на діоксид), вуглецю оксид, речовини тверді суспендовані, сірчистий ангідрид, метан, діоксид вуглецю, діазоту оксид, НМЛОС. При роботі двигунів автомобілів на СТО в атмосферу надходять оксиди азоту (в перерахунку на діоксид), вуглецю оксид, сажа, сірчистий ангідрид, вуглеводні.
Концентрації всіх забруднюючих речовин не перевищують встановлених гранично-допустимих та санітарно-гігієнічних нормативів викидів і створюють незначний вплив на забруднення атмосферного повітря.
Із зауваженнями та пропозиціями звертатись в Волинську обласну державну адміністрацію (управління екології та природних ресурсів) протягом 1 місяця з дня опублікування повідомлення в ЗМІ за адресою: Київський майдан, 9, м. Луцьк, 43027; Email: eco@voleco.voladm.gov.ua.
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