
ТзОВ «ВОЛИНЬКИСЕНЬ ЛХЗ»
 (43010, Волинська обл., м. Луцьк, вул.Кременецька,31)
оголошує про наміри

отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин

 від   стаціонарних джерел  об‘єкта  (адміністративне приміщення) 
 за адресою: м. Луцьк, вул. Теремнівська, 29а
          Діяльність підприємства   пов‘язана із  реалізацією  промислових газів (вуглекислий газ, кисень, аргон).  Теплозабезпечення  приміщення  забезпечується  котлом   типу «MARTEN»,  номінальною потужністю   22  квт.   В якості палива використовується  тверде паливо (дрова і торфобрикет).  У зв`язку із встановленням твердопаливного котла  вносяться зміни  в існуючий дозвіл на викиди №710100000-582  від 04.12.2019 р.  

           Процес супроводжується викидом в атмосферне повітря продуктів спалювання  палива: дров: речовини у вигляді  твердих суспендованих частинок – 0,003 т/рік, діоксид  азоту – 0,004  т/рік, оксиду діазоту – 0,001 т/рік, оксид вуглецю - 0,185 т/рік, вуглецю діоксид – 26,7 т/рік, метан - 0,0013 т/рік, НМЛОС - 0,012 т/рік; торфобрикету: речовини у вигляді  твердих суспендованих частинок – 0,01 т/рік, діоксид  азоту – 0,01  т/рік, оксид вуглецю - 0,14 т/рік, вуглецю діоксид – 32,95 т/рік, НМЛОС - 0,012 т/рік, сірчистий ангідрид – 0,01 т/рік.
             В результаті розрахунків концентрацій, визначених  на основі розрахункових та  фактичних потужностей  викиду,  встановлено, що в приземному шарі атмосферного повітря в межах впливу об‘єкту, концентрації забруднюючих речовин не перевищують гігієнічних нормативів.  Якість атмосферного повітря   відповідає граничнодопустимому вмісту забруднюючих речовин, при якому відсутній негативний вплив на здоров’я людини та на стан навколишнього природного середовища.

            Рівень ризику планової діяльності для здоров‘я населення – припустимий, рівень соціального ризику    визначається  як прийнятний.

            Із зауваженнями та пропозиціями звертатись в  Управління екології та природних ресурсів Волинської ОДА за адресою:  Київський майдан, 9, м. Луцьк, 43027, на протязі 1 місяця з дня опублікування резюме.
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