Товариство з обмеженою відповідальністю  "СВ ТРАНС ІНВЕСТ",

(ТОВ "СВ ТРАНС ІНВЕСТ",   код ЄДРПОУ 42224305
оголошує про наміри

отримати  дозвіл   на викиди забруднюючих речовин від 

стаціонарних джерел    

         Місце знаходження юридичної особи : 44740   Волинська область, Володимирський район,  село Заріччя, вулиця Шевченка,23. e-mail: svtransinvest@ukr.net, тел. 0967997700

        Місце знаходження промислового майданчика : 44740   Волинська область, Володимирський район,  село Заріччя, вулиця Шевченка,23, e-mail: svtransinvest@ukr.net тел. 0967997700

          Вид діяльності згідно КВЕД:  49.41  – вантажні перевезення. 

          Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу для існуючого об*єкта.
          Відповідно до положень Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»,  статті 3,  планована діяльність, не підлягає оцінці впливу на довкілля.    

          Господарською  діяльністю  підприємства   є  вантажні  перевезення    автомобілями типу RENAULT, MERSEDES. Ремонтна база на територіі  майданчика відсутня. Технічне обслуговування та поточний ремонт   автотранспорту здійснюється на спеціалізованих підприємствах згідно договору.

Джерелами викиду  забруднюючих речовин на підприємстві є: викиди продуктів спалювання  твердого палива (дров)  в   котлах   типу  Kotlant, потужністю 88 квт (0,076 гкал/год) для опалення приміщень : діоксид азоту (NO2), речовини у вигляді твердих суспендованих частинок, вуглецю оксид, парникові гази: метан, діоксид вуглецю, оксид діазоту, НМЛОС;  викиди автозаправного блок-пункта АБП-8, що експлуатується для заправки власного атотоанспорту (вуглеводні, бензол, сірководень);  викиди, що утворюються   при проведенні дрібних ремонтних робіт (речовини у вигляді твердих суспендованих речовин), викид  двигунів внутрішнього згоранні  при проведенні передрейслвого огляду рухомого складу  (речовини у вигляді твердих суспендованих частинок, діоксид азоту, вуглецю оксид, вуглекислий газ, сірчистий ангідрид, вуглеводні, бензапірен. 
           Сумарні потенційні обсяги викидів  забруднюючих речовин    складають:  оксид вуглецю  - 0,645 т/рік, вуглецю діоксид – 64,191 т/рік, метан - 0,0032 т/рік,  речовини у вигляді твердих суспендованих  частинок – 0,038 т/рік, сполуки азоту –  0,026  т/рік, діоксид та інші сполуки сірки  –  0,011 т/рік,  вуглеводні граничні - 0,00673 т/рік, НМЛОС - 0,028 т/рік, бензол - 0,00001 т/рік,  бензапірени - 0,00000342  т/рік,  сірководень  -  0,000013 т/рік, оксид діазоту - 0,0025 т/рік.
Підприємство   відноситься до третьої  групи об’єктів по складу Документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об’єкта на забруднення атмосферного повітря

            Відповідно до «Державних санітарних правил планування та забудови населених пунктів», затверджених наказом Міністерства охорони здоров'я України від 19.06.96 р. № 173, м.Київ, додаток  № 4, нормативний розмір СЗЗ встановлюється в розмірі 50 метрів, що відповідає 5 класу санітарної класифікації,  для відкритої стоянки вантажних автомобілів – 100 метрів, 4 клас санітарної класифікаціі. Нормативні розміри санітарно-захисної зони витримуються.
           В результаті розрахунків, визначених на основі фактичних та  розрахункових  потужностей викиду, встановлено, що у приземному шарі атмосферного повітря  на межі санітарно-захисної зони та   житлової забудови,  концентрації шкідливих речовин не перевищують гігієнічних нормативів, відповідно до наказу МОЗ України № 52 від 14.01.2020 р. «Про затвердження гігієнічних регламентів допустимого вмісту хімічних і біологічних речовин в атмосферному повітрі населених місць», зареєстрованого в Мін’юсті 10.02.2020 р. за №156/34439.

            Якість атмосферного повітря, в межах впливу об’єкта,  відповідає граничнодопустимому вмісту забруднюючих речовин, при якому відсутній негативний вплив на здоров"я людини та на стан навколишнього природного середовища.
             Із зауваженнями та пропозиціями звертатись в  управління екологіі і природних ресурсів Волинської ОДА за адресою: Київський майдан, 9, м. Луцьк, 43027; email: eco@voleco.voladm.gov.ua, тел +38 (0332) 74-01-32   протягом 1 місяця із дня опублікування повідомлення в ЗМІ.  
