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	Товариство з обмеженою відповідальністю
«Пекарня «Хлібний край»
44833, Волинська область, Турійський район, 
 с. Соловичі, вул. Шкільна, 14
UA 83 305299 00000 26004000805226 в ПАТ КБ «ПриватБанк» ЄДРПОУ 44830751,  ІПН 448307503153



оголошує про наміри

отримати  дозвіл   на викиди забруднюючих речовин від 

стаціонарних джерел пекарні  “Хлібний край»  

         Місце знаходження юридичної особи : 44883 Волинська область, Ковельський район, село Соловичі, вулиця Шкільна,14 e-mail: art.knjagna@gmail.com, тел. 0673328844.
        Місце знаходження промислового майданчика : 44883 Волинська область, Ковельський район, село Соловичі, вулиця Шкільна,14 , e-mail: art.knjagna@gmail.com, тел. 0673328844)
          Вид діяльності згідно КВЕД:  10.71 Виробництво хліба та хлібобулочних виробів; виробництво борошняних кондитерських виробів, тортів і тістечок нетривалого зберігання

          Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу для існуючого об*єкта.
          Відповідно до  Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»,  статті 3,  планована діяльність , не підлягає оцінці впливу на довкілля.  

В пекарні «Хлібний край»,  здійснюється випікання хлібобулочних та здобних виробів в асортименті. Продуктивність підприємства  становить 4800 т/рік хлібобулочних виробів  (до  15 т/добу). 

На територіі виробничого  майданчика   джерелами викиду  забруднюючих речовин є:   вентвикиди від технологічне обладнання просіювання борошна,  приготування тіста, випікання, охолодження, різки   та пакування хлібобулочних виробів : речовини у вигляді твердих суспендованих частинок, оцтова кислота, акролеїн, етиловий спирт, ацетальдегід, вуглецю оксид; викиди продуктів згорання твердого палива (деревні пеллети) в хлібопекарських печах :  діоксид азоту (NO2),   вуглецю оксид, речовини у вигляді твердих суспендованих частинок,  парникові гази: метан, діоксид вуглецю, оксид діазоту, НМЛОС;  викиди продуктів спалювання  твердого палива (дров)  в   котлах   типу  «Kalvis» номінальною  тепловою потужністю 40  кВт, що експлуатуються для теплозабезпечення приміщень : діоксид азоту (NO2), речовини у вигляді твердих суспендованих частинок, вуглецю оксид, парникові гази: метан, діоксид вуглецю, оксид діазоту, НМЛОС; викиди в процесі миття та дезінфекції технологічного обладнання, тари  та приміщень  пекарні (натрію гідроокис, хлор):  викиди продуктів згорання дизпалива при роботі дизельгенератора (азоту діоксид, вуглецю оксид, вуглеводні, сажа, сірчистий ангідрид, формальдегід, бензапірен);  викиди автозаправного блок-пункта, що експлуатується для заправки власного атотоанспорту (вуглеводні, бензол, сірководень);  викиди, що утворюються при  електродуговому зварюванні при проведенні дрібних ремонтних робіт (марганцю оксид, заліза оксид).

           Сумарні потенційні обсяги викидів  забруднюючих речовин в атмосферне повітря  від  підприємства  складають:  оксид вуглецю  - 0,901 т/рік, вуглецю діоксид – 697,1 т/рік, метан - 0,034 т/рік, заліза оксид  - 0,0004 т/рік,  хром  та його сполуки – 0,000001 т/рік, манган  та його сполуки –  0,00003 т/рік, речовини у вигляді твердих суспендованих  частинок – 0,169 т/рік, сполуки азоту –  0,191  т/рік, діоксид та інші сполуки сірки  –  0,005 т/рік,  спирт етиловий – 9,408 т/рік, вуглеводні граничні - 0,01515 т/рік, НМЛОС - 0,326 т/рік, акролеїн - 0,00000354 т/рік, ацетальдегід  0,1686 т/рік, бензол - 0,0000042 т/рік, кислота оцтова - 0,9626 т/рік, формальдегід - 0,0005 т/рік, бензапірени - 0,000000088 т/рік,  хлор -  0,0211 т/рік.

Підприємство   відноситься до другої групи об’єктів по складу Документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об’єкта на забруднення атмосферного повітря

            Відповідно до «Державних санітарних правил планування та забудови населених пунктів», затверджених наказом Міністерства охорони здоров'я України від 19.06.96 р. № 173, м.Київ, додаток  № 4, нормативний розмір СЗЗ підприємства («хлібзаводи»),  встановлюється в розмірі 50 метрів, що відповідає 5 класу санітарної класифікації  і витримується.
           В результаті розрахунків, визначених на основі фактичних та  розрахункових  потужностей викиду, встановлено, що у приземному шарі атмосферного повітря  на межі санітарно-захисної зони та житлової забудови,  концентрації шкідливих речовин не перевищують гігієнічних нормативів, відповідно до наказу МОЗ України № 52 від 14.01.2020 р. «Про затвердження гігієнічних регламентів допустимого вмісту хімічних і біологічних речовин в атмосферному повітрі населених місць», зареєстрованого в Мін’юсті 10.02.2020 р. за №156/34439.

            Якість атмосферного повітря, в межах впливу об’єкту,  відповідає граничнодопустимому вмісту забруднюючих речовин, при якому відсутній негативний вплив на здоров"я людини та на стан навколишнього природного середовища.
             Із зауваженнями та пропозиціями звертатись в  управління екологіі і природних ресурсів Волинської ОДА за адресою: Київський майдан, 9, м. Луцьк, 43027; email: eco@voleco.voladm.gov.ua, тел +38 (0332) 74-01-32   протягом 1 місяця із дня опублікування повідомлення в ЗМІ  
