Додаток 1
Інформація про бюджет

головного розпорядника бюджетних коштів

за КВК 773 „Волинська обласна державна адміністрація” за 2018 рік

Відповідно до статті 22 Бюджетного кодексу України, Законом України “Про Державний бюджет України на 2018 рік”, як і у попередні роки, Волинську обласну державну адміністрацію визначено головним розпорядником бюджетних коштів за КВК 773 „Волинська обласна державна адміністрація”. 

Волинська обласна державна адміністрація є місцевим органом виконавчої влади і входить до системи органів виконавчої влади України.

Обласна державна адміністрація в межах своїх повноважень здійснює виконавчу владу на території Волинської області, а також реалізує повноваження, делеговані їй відповідною радою.

У своїй діяльності Волинська обласна державна адміністрація керується Конституцією України, Законами України, актами Президента України, постановами Верховної Ради України та Кабінету Міністрів України та іншими нормативно-правовими документами.

Обласна державна адміністрація в межах області забезпечує:

1) виконання Конституції, законів України, актів Президента України, Кабінету Міністрів  України, інших органів виконавчої влади вищого рівня; 

2) законність і правопорядок, додержання прав і свобод громадян; 

3) виконання державних і регіональних програм соціально-економічного та культурного розвитку, програм охорони довкілля; 

4) підготовку та виконання відповідних бюджетів; 

5) звіт про виконання відповідних бюджетів та програм; 

6) взаємодію з органами місцевого самоврядування; 

7) реалізацію інших наданих державою, а також делегованих обласною радою повноважень. 

Волинська обласна державна адміністрація діє на засадах: 

- відповідальності перед людиною і державою за свою діяльність; 

- верховенства права; 

- законності; 

- пріоритетності прав людини; 

- гласності; 

- поєднання державних і місцевих інтересів.

У 2018 році Волинською обласною державною адміністрацією забезпечено виконання повноважень головного розпорядника бюджетних коштів за бюджетною програмою 7731010 „Здійснення виконавчої влади у Волинській області”.
Фінансове забезпечення діяльності місцевих державних адміністрацій області відбувалося за рахунок коштів загального фонду, передбачених в Законі України "Про Державний бюджет України на 2018 рік", власних надходжень бюджетних установ та субвенцій з місцевих бюджетів.

Для досягнення Волинською обласною державною адміністрацією стратегічної цілі, виконання основної мети діяльності та головних завдань, паспортом бюджетної програми на 2018 рік за КПКВК 7731010 "Здійснення виконавчої влади у Волинській області" затверджений обсяг бюджетних призначень в сумі 320190,0 тис. грн., у тому числі із загального фонду - 313063,6 тис. грн., із спеціального фонду - 7126,4 тис. гривень.
Касові видатки за 2018 рік по загальному фонду бюджету склали 312625,4 тис. грн., спеціальному - 1182464,3 тис. гривень. Касові видатки по спеціальному фонду перевищують призначення затверджені у паспорті у зв'язку з уточненням надходжень до спеціального фонду протягом звітного періоду, а саме:

отриманих як плата за послуги в сумі 7923,9 тис. грн.;

наданих субвенцій з місцевих бюджетів в сумі 6460,0 тис. грн. на утримання місцевих державних адміністрацій області;

реалізацією проекту "Центр надання адміністративних послуг як інноваційний інструмент взаємодії влади та громади" в сумі 2283,1 тис. грн.;

передачею автомобільних доріг загального користування місцевого значення з балансу Служби автомобільних доріг у Волинській області на баланс Департаменту інфраструктури та туризму облдержадміністрації, проведення відповідної довідки про надходження в натуральній формі в сумі 1165693,8 тис. гривень. 
Гранична чисельність працівників місцевих державних адміністрацій області, затверджена в паспорті бюджетної програми, становить 2328 штатні одиниці, в тому числі по загальному фонду 2292 одиниці, по спеціальному - 36 одиниць. Станом на 1 січня 2019 року штатна чисельність працівників склала 2280,5 одиниць, в тому числі  по загальному фонду 2244,5 штатних одиниць, по спеціальному - 36 штатних одиниць.

Кредиторська заборгованість по бюджетній програмі 7731010 „Здійснення виконавчої влади у Волинській області”. станом на 01.01.2019 року як по загальному, так і по спеціальному, фонду відсутня.
В 2018 році місцевими державними адміністраціями області забезпечено сталий соціально економічний розвиток Волинської області.

