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ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказ начальника обласної військової адміністрації

 2024 року №  

ПРОГРАМА

здійснення заходів щодо підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації робітничих кадрів АПК
Програма здійснення заходів щодо підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації робітничих кадрів АПК (далі –  Програма) спрямована на виконання Стратегії розвитку Волинської області на період до 2027 року, затвердженої рішенням обласної ради від 12 березня 2020 року № 29/16 (зі змінами) у частині стратегічної цілі ( підвищення конкурентоспроможності регіональної економіки (оперативні цілі: підвищення продуктивності агропромислового сектору та підтримка перспективних видів аграрного виробництва), а також на створення умов для розвитку та самореалізації працівників галузі АПК області, сприяння їхньому професійному зростанню.
Програма буде реалізовуватися шляхом надання субвенції державному бюджету для Волинського обласного учбового центру підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації кадрів агропромислового комплексу (далі - ВОУЦ АПК) для виплати заробітної плати викладачам та майстрам виробничого навчання які здійснюють підготовку, перепідготовку, підвищення кваліфікації робітничих кадрів для сільськогосподарських підприємств, фермерських, особистих селянських господарств та проводять підвищення кваліфікації спеціалістів аграрної галузі.

Паспорт Програми наданий у додатку 1.

І. Проблема, на розв’язання якої спрямована Програма

ВОУЦ АПК здійснює підготовку, перепідготовку та підвищення кваліфікації за професіями: тракторист-машиніст сільськогосподарського виробництва, електрогазозварник, машиніст крана автомобільного, оператор котельні. Учбовий центр дедалі більше адаптує свої програми до потреб ринку праці, пропонуючи короткострокові курси, що дозволяє людям обирати оптимальний варіант навчання, задля належної підготовки кваліфікованих робітників за сільськогосподарськими професіями серед дорослого населення. 
ВОУЦ АПК фінансується з державного бюджету. У розподілі видатків та надання кредитів за програмною класифікацією на 2023-2025 рік за програмою 2801130 «Підвищення кваліфікації фахівців агропромислового комплексу» на 2025 рік коштів не заплановано. Разом з тим, в учбовому центрі навчається 9 перехідних груп, де проходять навчання 270 осіб, які закінчать навчання у 2025 році. 
У 2024 році навчання були проведені для 720 слухачів (було сформовано 41 групу). Для організації навчань було задіяно 10 викладачів, які провели 13227 годин теоретичних занять за розцінкою 120,00 грн/год. на суму 1 587 240,00 гривень. Середня заробітна плата викладача у 2024 році становила 13 227,00 гривень. Крім того, до навчального процесу було залучено 17 майстрів виробничого навчання, які провели 39606 годин виробничого навчання за розцінкою 64,50 грн/год. на суму 2 554 587,00 гривень. Середня заробітна плата майстра виробничого навчання – 12 522,00 гривень. У 2024 році до місцевого бюджету сплачено 1,7 млн грн податків, в т.ч. ЄСВ – 911,2 тис. гривень.

У 2025 році заплановано провести навчання для 460 осіб (буде сформовано 19 груп). Планується залучити 6 викладачів, які проведуть 7460 годин теоретичних занять за розцінкою 120,00 грн/год. на суму 895 200,00 грн. Середня заробітна плата викладача у місяць буде становити 12 433,33 грн. Також планується залучити 11 майстрів виробничого навчання 24250 годин виробничого навчання за розцінкою 64,50 грн/год на суму 1 564 125,00 грн. Середня заробітна плата майстра виробничого навчання у місяць буде становити 11 846,95 грн. Усього буде сплачено до місцевого бюджету 1,1 млн грн податків, в т.ч. ЄСВ – 541,1 тис.грн.
Фінансування ВОУЦ АПК є критично важливим з кількох причин:

- гальмування навчального процесу призведе до незавершення навчальних програм та втрати можливостей здобуття робітничої кваліфікації слухачами, дорослим населенням в умовах правового режиму воєнного стану;

- скорочення викладацького складу вплине на якість освіти, оскільки заробітна плата працівників є важливим елементом не лише для забезпечення гідної оплати праці, а й для стимулювання навчального процесу та розвитку галузі в цілому;

- втрата можливостей для навчання вплине не лише на теперішніх слухачів, а й на їхні перспективи на ринку праці у майбутньому.

Таким чином, надання субвенції є критично важливим для стабільної роботи ВОЦ АПК та забезпечення якісної освіти для сільського населення.

ІІ. Мета Програми

Метою Програми є забезпечення якісної, сучасної та доступної підготовки, перепідготовки, підвищення кваліфікації робітничих кадрів для сільськогосподарських підприємств, фермерських, особистих селянських господарств та проведення підвищення кваліфікації спеціалістів аграрної галузі області. Дана програма є непрямою інвестицією в сільське господарство області на навчання, підготовки і підвищення кваліфікації кадрів АПК.
ІІІ. Завдання і заходи виконання Програми
Завдання і заходи виконання Програми надані у додатку 2.

IV. Обсяги та джерела фінансування Програми

Обсяги та джерела фінансування Програми надані у додатку 3.

V. Показники результативності Програми
Показники результативності Програми надані у додатку 4.

