Результати діяльності спостережних комісій області у І півріччі 2024 року
Упродовж  І півріччя 2024 року в області функціонували 4 районні спостережні комісії, утворені при районних військових адміністраціях, та обласна спостережна комісія утворена при облвійськадміністрації, яка відповідно до вимог пункту 3 підпункту 7 Положення здійснює контроль за  діяльністю районних спостережних комісій, надає їм відповідну методичну допомогу.
Організаційною формою роботи спостережних комісій є засідання, які проводяться за потреби, але не рідше ніж один раз на місяць. Протягом звітного періоду місцевими спостережними комісіями проведено 23 засідання,  та 1 засідання проведено обласною спостережною комісією.
Відповідно до плану роботи на І півріччя 2024 року обласною спостережною комісією вивчено стан виконання завдань, визначених статтею 6  Закону України «Про пробацію», філією Державної установи «Центр пробації» в області упродовж 2023 року.
Вивченням встановлено, що уповноваженими органами з питань пробації приділялась значна увага зниженню рівня рецидиву злочинів і забезпечення повернення  до нормального життя осіб, які перебувають у конфлікті із законом.
Головною метою діяльності органів пробації є забезпечення безпеки суспільства шляхом виправлення засуджених, запобігання вчиненню ними повторних кримінальних правопорушень та забезпечення суду інформацією, що характеризує обвинувачених, з метою прийняття судом рішення про міру їхньої відповідальності.  
Узагальнені дані за 2023 рік засвідчують, що за обліками уповноважених органів з питань пробації області налічувалося 1673 особи, засуджені до покарань не пов’язаних з позбавленням волі та притягнутих до адміністративної відповідальності,  з яких : у виді позбавлення права обіймати певні посади або займатись певною діяльністю – 123 особи; громадських робіт – 100 осіб; виправних робіт – 19 осіб; штрафу - 366 осіб; звільнених від відбування покарання з випробуванням – 1275 осіб, з них звільнених від відбування покарання вагітних жінок і жінок, які мають дітей віком до 3-х років – 2 особи; до обмеження волі - 29 осіб. 
Поряд з цим, упродовж 2023 року забезпечувалось виконання адміністративних стягнень у виді: громадських робіт – 44 особи; суспільно корисних робіт – 65 осіб; скасовано звільнення від відбування покарання (ст.ст. 75,79,83,104 КК України) -15 осіб; за ухилення від відбуття стягнення у виді суспільно корисних робіт (ст.389-2 КК України) - 1 особа.
Вивченням установлено, що рівень виконання завдань Уповноваженими органами з питань пробації області, визначених статтею 6  Закону України «Про пробацію», загалом відповідає вимогам чинного законодавства.
Водночас, обласною спостережною комісією вивчено стан виховної роботи відділами поліції ГУНП в області з особами умовно-достроково звільненими від відбування  покарання та громадського контролю за їх поведінкою протягом невідбутої частини покарання у 2023 році.
З метою забезпечення належної реалізації вище визначених завдань, у 18  містах та територіальних громадах області виконують свої службові обов’язки у міських населених пунктах - дільничні офіцери поліції (далі - ДОП), а також триває впровадження проєкту «Поліцейський офіцер громади» (далі - ПОГ), які виконують свої функції у територіальних громадах області. 
У ході вивчення основна увага зверталась на стан вжитих заходів із попередження правопорушень, профілактики та сприяння правоохоронним органам зі сторони громад, їх вплив на стан правопорядку та громадської безпеки,  виявлення типових недоліків та прорахунків у здійсненні цієї діяльності.
Узагальнені дані за 2023 рік засвідчують, що на превентивних обліках територіальних підрозділів поліції ГУНП у Волинській області перебувало 638 осіб звільнених з місць позбавлення волі, які відбували покарання за умисний злочин і в яких судимість не знято або не погашено у встановленому Законом порядку.
Територіальними органами ГУНП у Волинській області налагоджено співпрацю із районними спостережними комісіями, забезпечено участь у засіданнях цих комісій. 
Співпраця зі спостережними комісіями значно розширює можливості діяльності ДОП та ПОГ з налагодження контактів із представниками громадських організацій, благодійних фондів, органів виконавчої влади, місцевого самоврядування та окремими громадянами в частині формування партнерських відносин у проведенні виховної роботи. 
За результатами проведеного вивчення встановлено, що стан виховної роботи підрозділів ГУНП в області з особами умовно-достроково звільненими від відбування покарання та громадського контролю за їх поведінкою протягом невідбутої частини покарання, у цілому відповідає вимогам чинного законодавства.
До обласної спостережної комісії звернень чи скарг від засуджених осіб та  звільнених з установ виконання покарань не надходило.
Упродовж І півріччя 2024 року районними спостережними комісіями проведено 12 особистих прийомів громадян із судимістю, в ході яких надавалися консультації щодо можливості отримання одноразової допомоги при звільненні з місць позбавлення волі, отримання допомоги від громадських, благодійних організацій, права на медичне обслуговування, працевлаштування тощо.
Районними спостережними комісіями через сільські, селищні та міські територіальні громади забезпечено громадський контроль за дотриманням прав і законних інтересів засуджених та осіб, звільнених від відбування покарання. 
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